
Łódź, dnia 27 stycznia 2016 r.

Instytut Medycyny Pracy w Łodzi                                                                

ul. Św. Teresy od Dzieciątka Jezus 8

91 – 348 Łódź

Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów

specyfikacji istotnych warunków zamówienia

AASZAMU/4/16/PN

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „ŚWIADCZENIE USŁUG KURIERSKICH W OBROCIE KRAJOWYM I ZAGRANICZNYM NA RZECZ INSTYTUTU MEDYCYNY PRACY IM. PROF. DRA MED. JERZEGO NOFERA W ŁODZI” 
Stosownie do postanowień art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych  (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.)  Instytut Medycyny Pracy z siedziba w Łodzi, przy ul. Św. Teresy od Dzieciątka Jezus nr 8, przekazuje treść zapytania dotyczącego zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:


Pytanie nr 1: Zgodnie z wymaganiami Zamawiającego (Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia) Wykonawca ma zapewnić możliwość śledzenia przesyłki od momentu jej nadania. Czy wyrażacie Państwo zgodę na zainstalowanie aplikacji do rejestrowania listów przewozowych ?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zainstalowanie aplikacji do rejestrowania listów przewozowych. 

Pytanie nr 2: W standardowej cenie usługi jesteśmy w stanie dostarczyć nieodpłatnie bezpieczne koperty kurierskie. Opakowania kartonowe mamy w ofercie ale są one płatne. Czy wyrażacie Państwo zgodę na modyfikacje treści szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia w tej kwestii ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.


Pytanie nr 3: Jaki procent w całym wolumenie stanowią przesyłki niestandardowe tj. te, które wymagają 
oznaczenia " uwaga szkło" "góra dół"
Odpowiedź: Szacunkowo, Zamawiający może określić ilość przedmiotowych przesyłek w granicach 2 – 5% całego wolumenu. Jednakże są to jedynie ilości szacunkowe, orientacyjne. 

Pytanie nr 4: Zgodnie z wymogiem Zamawiającego przesyłki winny być podejmowane do przewozu 
przez Zamawiającego max. w  ciągu 2-och godzin od zgłoszenia odbioru. Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę tego zapisu na "Przesyłki odbierane będą maksymalnie do godziny 15:00". Narzucony przez Państwa rygor czasowy dotyczący odbiorów przesyłek nie ma w ogóle znaczenia w przypadku przewozu przesyłek krajowych i międzynarodowych. Przesyłki na terenie kraju odbierane do godz. 16 dostarczane są w kolejnym dniu roboczym. Zagraniczne zaś w terminie uzależnionym od strefy / lokalizacji. Pozostawienie zapisu w takim kształcie 
spowoduje, ze kurier będzie musiał zrealizować kilka podjazdów dziennie.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody


Pytanie nr 5: Zgodnie z Państwa wymogiem przesyłki międzynarodowe powinny być dostarczane w 
terminie 1-3 dni roboczych  oraz do godziny 12 w ciągu 1-3 dni roboczych (SIWZ, III). W 
formularzu cenowym zaś pojawiły sie dwie kategorie przesyłek zagranicznych. Pierwsza 
dotyczy dostawy "zaplanowanej na określony dzień", druga zaś realizacji dostaw w kolejnym 
dniu roboczym do 12 na terenie całej UE.
Prosimy o doprecyzowanie zapisu „zaplanowane doręczenie określonego dnia". Jednocześnie informujemy, ze dostawa w kolejnym dniu roboczym do godziny 12 nie jest możliwa do zrealizowania na terenie całego obszaru UE. Usługa dostępna jest w dużych lokalizacjach/ metropoliach.

Odpowiedź: Doręczenie przesyłek gdzie dostawa ujęta jest jako "doręczenie określonego dnia" oznacza przesyłki dostarczane w terminie późniejszym (standardowe), które traktowane są jako przesyłki niepriorytetowe.
Termin dostarczania przesyłek do godziny 12-tej oznacza przesyłki, które muszą zostać dostarczone w określonym terminie do określonej godziny. 
Zamawiający informuje, iż powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ. 

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić niniejsze zmiany w treści swoich ofert.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie na: 

Termin składania ofert: 4 luty 2016 roku, do godz. 10:00 

Termin otwarcia ofert: 4 luty 2016 roku, godz. 11:00
Z wyrazami szacunku

D Y R E K T O R 
                                                                                     Prof. dr hab. med. Konrad Rydzyński
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